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—=Inisse~ Evaluation N° 2 Niveau : 1* BAC ECO
Année scolaire : 2016 - 2017 2°"™ Semestre Groupe ...
Matiére : Informatique Le: 16/05/2017
Nom & Prénom:............ovwenmeeeeeves e Durée : 1h30
1. Complétez |a suite par ce qui convient : (4Pts)
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- Quelles est 1a base de C8 SYSTEME & ..ot et e e
- Donnez le plus grand nombre de ce systéme selon 8 bits: ..o
Donnez e plus petit nombre de ce systéme selon 4 bits: ... e

2. Effectuez les opérations suivantes : (4Pts)
3 6 5 5y 36 6 1y 111 7 8 4 5 O
+ - + -
75 7 3 5 7 3 4g 41 4 4y 4 7 7 5
3. Trouvez le complément a 8 des nombres suivants : (2Pts)
200 T O o - R 458= | ...iivcirnnnne 504=
4. Trouvez le complément a 16 des nombres suivants : (2Pts)
BOF=1|.rerrnen AC8=1 ... v BCCO= .ovvrvvvrenn. F=
5. Traduisez les nombres suivants vers le systéme demandé : (4Pts)
111010011011(= Niggy  9ECj6=Nizy  765832ig=Nz;  DAAF(15=Ng
6. Effectuez les opérations suivantes dans 'octal (la méthode obligatoire): (4Pts}
3742 52 67320 203
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